

DIRECCION ESTATAL EJECUTIVA HIDALGO

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

En la ciudad de Pachuca de Soto, Hidalgo, siendo las 17:00 horas del día 12 de julio del año 2021, la Dirección Estatal Ejecutiva del Partido de la Revolución Democrática en Hidalgo, con fundamento en los artículos 19, 20, 23, 44, 45, 46, 48 y 78 del Estatuto vigente; 8 y 28 del Reglamento de Direcciones; y conforme a los LINEAMIENTOS PARA EL USO DE LAS VIDEOCONFERENCIAS DURANTE LA CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES A DISTANCIA DE LOS ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; se fija en los estrados de este Instituto Político ubicado en la calle Tierra y Libertad No. 16, Esq. Privada del Sol, en la Colonia Javier Rojo Gómez, C.P. 42030 Pachuca de Soto Hidalgo, la "REANUDACIÓN DE LA CONVOCATORIA A LA DECIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA LA CUAL SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 13 DE JULIO DEL AÑO 2021, A LAS 10:00 HORAS", la sesión se realizara a través de video conferencia TELMEX, así como de manera presencial.

Lo cual se notifica, para los efectos legales y estatutarios a que haya lugar.

ATENTAMENTE
"DEMOCRACIA YA, PATRIA PARA TODOS"

LIC. RICARDO GOMEZ MORENO
PRESIDENTE